
【調査結果】「1年に4回以上旅行する」と回答した人は13.4％

～全国の20～70代男女1,000名に「観光やレジャーを目的とした旅行頻度に関する調査」を実施～

■サマリー

「1年に4回以上旅行する」：13.4％
「1年に2～3回旅行する」：21.6％
「1年に1回程度旅行する」：21.6％
「2～3年に1回程度旅行する」：25.5％
「過去に観光やレジャー目的の旅行をしたことがない」：17.9％

■調査概要
全国の20～70代男女1,000名を対象に「観光やレジャーを目的とした旅行頻度」に関する調査を行
ったところ、最も多かったのは「2～3年に1回程度旅行する」という回答（25.5％）でした。「1
年に2～3回旅行する」と「1年に1回程度旅行する」が共に21.6％、「1年に4回以上旅行する」は1
3.4％となり、過去に観光やレジャー目的の旅行をしたことがないという回答も17.9％ありました
。

■結果詳細

1．「1年に4回以上旅行する」人は13.4％
「1年に4回以上旅行する」という回答は13.4％でした。旅行頻度が高い層は一定数いるものの、
全体では少数にとどまる結果となりました。

2．「1年に2～3回旅行する」「1年に1回程度旅行する」はそれぞれ21.6％
全体の過半数近くが「年1回～3回」のペースで旅行を楽しんでいるようです。多くの人にとって
旅行は日常的ではないものの、比較的気軽に行きやすいレジャーと捉えている方も一定数いる可
能性があります。

3．「2～3年に1回程度旅行する」は25.5％
最も多かったのは「2～3年に1回程度旅行する」層で25.5％という結果でした。こうした回答には
、個々の事情や意向が影響していると推測されます。
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4．観光やレジャー目的の旅行をしたことがない人は17.9％
これまでまったく旅行をしたことがないという回答が17.9％ありました。旅行に対するハードル
を感じる理由としては、費用や時間などの要因が関係している可能性があると推測されます。

5．男女別の傾向
男女別に見ると、「1年に4回以上旅行する」は男性75名・女性59名（計134名）、「1年に2～3回
旅行する」は男性122名・女性94名（計216名）、「1年に1回程度旅行する」は男性91名・女性125
名（計216名）でした。

■調査概要

調査期間：2025年1月6日  
調査対象：全国の20～70代男女 1,000名
調査方法：インターネット調査
※本調査結果は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても100％にならない場合があ
ります。

＜合同会社MerryTripについて＞
合同会社MerryTripは、旅行や観光に関する情報発信を行っております。「元気の良い楽しさに満
ちている旅行」の実現のために、多様なニーズに対応した旅行プランの予約方法の発信や、旅行
に関するさまざまな調査・情報発信を続けています。

今後も多くの方に旅行を楽しんでいただくため、さまざまな取り組みを進めてまいります。
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